



Несовершеннолетний обвиняется в причинении телесных повреждений односельчанину, повлекших его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что поздним вечером 21 июля 2023 года в селе Россошанского района между несовершеннолетним и его односельчанином, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора из-за того, что 45-летний мужчина оскорбил подростка. В ответ несовершеннолетний подверг его избиению и направился домой. Утром 22 июля 2023 года потерпевшего в бессознательном состоянии нашла его сожительница и вызвала медицинских работников. Несмотря на оказанную квалифицированную медицинскую помощь, 25 июля 2023 года мужчина скончался, не приходя в сознание.

На предварительном следствии подросток дал признательные показания, в содеянном раскаялся. Следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли результаты проведенных экспертиз, показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, протоколы осмотров и выемок, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для его направления в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1831132>